

DUMINICA A XXI-A DUPĂ RUSALII; PILDA SEMĂNĂTORULUI, EV. LUCA VIII, 5-15; IOAN XVII, 1-13

written by J de S | 14/10/2015



-Îl vedem pe Semănătorul dumnezeiesc semănând sămânța cuvântului Său în
ogorul inimilor omenești.

-Numai unele inimi evlavioase sunt pământul bun care păstrează cuvântul și-l fac
să rodească.

-Inima care nu-L primește rămâne un ogor pustiu, pârjolit și fără rod.

-„Fericiți cei curați cu inima, că aceia vor vedea pe Dumnezeu” -Mt. 5, 8

-Sfântul Vasile cel Mare îndeamnă: „Iată cele ce sunt bune pentru mântuirea noastră: curăție sufletească, nepătimire trupească, purtare blândă, vorbă cumpănită și cu bună rânduială, cumpătare la hrană și băutură. Înaintea celor mai mari să aveți tăcere, înaintea celor mai înțelepți luare aminte, supunere celor bătrâni, dragoste nefățarnică pentru cei de-o măsură și pentru cei mici. De cei răi, pătimiși și iubitori de trup să vă depărtați, cu rușinea să vă împodobiți, căutând cu privirea în jos și cu sufletul în sus. Iar cinstea acestei lumi drept nimic să o socotiți și, binele de-l faceți, plata s-o așteptați de la Iisus Hristos, Domnul nostru”.

-Dumnezeu este Cel Care „știe ascunzișurile inimii” -Ps. 43, 23.

-Cel Care „cercetează inimile și rărunchii” -Ps. 7, 9.

-„Din inimă ies: gândurile rele, ucideri, adultere, desfrânări, furțișaguri, mărturii mincinoase, hule. Acestea sunt care spurcă pe om” Mt. 15, 19-20.

-„Hristos a venit în lume ca să mântuiască pe cei păcătoși, dintre care cel dintâi sunt eu” -I Tim. 1, 15.

-Sfântul episcop Ambrozie al Milanului (†397) a aflat că împăratul Teodosie cel Mare ordonase un măcel în Tesalonic. Când a venit la Milano și a vrut să se împărtășească, episcopul l-a refuzat chiar în fața ușilor împărătești. Împăratul s-a înfuriat și i-a adus aminte lui Ambrozie de împăratul David care, deși a săvârșit adulter și l-a trimis pe generalul Urie la moarte ca să-i ia soția, totuși a rămas în istorie ca sfânt. „Până în prezent - i-a spus Sfântul Ambrozie - Măria Ta ai făcut numai păcatele lui David, nu și pocăința lui. Fă și pocăința lui și atunci te voi împărtăși”.

-Iisus n-a venit pentru păcătoși, pentru ca să le aprobe păcatul. El a venit pentru păcătoși, pentru ca ei să se îndrepte.

-Sfântul Ioan Gură de Aur: „Unde este Hristos, acolo este paradisul”.

-„Dacă Mă iubește cineva, el va păzi cuvântul Meu și Tatăl Meu îl va iubi și Noi vom veni la el și Ne vom face locaș la el” -In. 14, 23.

-Preotul propovăduiește Cuvântul lui Dumnezeu-sămânța cea bună-Căci buzele

preotului vor păzi știința și din gura lui se va cere învățătura, căci el este solul Domnului Savaot. Maleahi.2.7.

preot, Ioan-Aurel Rus